

97 millones Cls. para plan de la Zona Norte

Noventa y siete millones de colones se destinarán para la realización del programa de Desarrollo de la Zona Norte, según anunciaron fuentes del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG).

Al respecto, se dijo que ese proyecto "es uno de los más ambiciosos, si se toma en cuenta las condiciones de suelo, clima y otros elementos naturales que favorecen el desarrollo agropecuario de El Salvador".

Nuestros informantes señalaron que esa zona se encuentra distribuida en alrededor de 96 municipios, con una población de casi un millón de habitantes, y abarca los departamentos de Santa Ana, Chalatenango, La Libertad, Cuscatlán, Cabañas, Morazán y La Unión.

El objetivo de ese programa aseguran, es incorporar toda el área al proceso de desarrollo económico y social a través de la generación de empleo; el mejoramiento de la familia salvadoreña; estímulo a la inversión de la libre empresa; prestación de servicios sociales básicos y un aumento permanente de la producción del sector agropecuario.

También enfatizaron que esas áreas representan 27 nuevos proyectos que se inician con

Pasa a la Página 32

Un vasto campo de humedad origina actuales lluvias

El estado de lluvias que se presenta en el territorio nacional, se debe a un abundante campo de humedad en la troposfera baja, que favorece esta situación, informaron en el Servicio Meteorológico Nacional. Añadieron en esa dependencia del MAG, que dicho campo de humedad se extiende por todo el área centroamericana. En el país, la situación lluviosa se presenta principalmente en las zonas central y occidental del país.

Se considera que las lluvias que han azotado desde el sábado pasado, continuarán este día; pero para mañana el Servicio Meteorológico indica que posiblemente

esté despejado.

El pronóstico del tiempo para hoy, es: Por la mañana, viento débil del norte y poco nublado. Por la tarde y noche: viento débil. Habrá actividades eléctricas chubascosas.

De Santa Ana

Triturado por ruedas de un trailer parece trabajador

(Santa Ana). Triturado por las llantas traseras de un trailer, murió ayer en la mañana el trabajador José Mejía, de 25 años. La desgracia ocurrió en carretera a Metapán, salida de esta ciudad, cuando Mejía, según los informes, resbaló y cayó en las llantas traseras derechas del trailer que iba a Metapán a traer cemento. El trabajador pereció de inmediato. El cadáver fue reconocido por el juez de Tránsito de Santa Ana, doctor Luis Abraham Mendoza.

El conductor del trailer fue detenido por agentes de seguridad; pero de acuerdo con la inspección levantada en el lugar del hecho no se le atribuye ninguna culpabilidad, pues Mejía acciden-

talmente resbaló y fue triturado por las llantas.

La hipnotizan y robanle dinero (Santa Ana). La señora Dora Alicia Cortez denunció ayer en la SIC a un sujeto que le robó más de 300 colones, luego de hipnotizarla, dijo.

Pasa a la página 66

Ladrón "hipnotiza" a señora y le roba trescientos colones

(Santa Ana). La señora Dora Alicia Cortez denunció en la SIC haber sido "hipnotizada" por un

Pasa a la página 53



CONVENIO. El subsecretario de Planificación, Lic. Jorge A. Escobar, partió a Bolivia, para firmar el convenio de asentamiento de familias campesinas.



Foto de LA PRENSA, por Aldemio

DENUNCIAN SECUESTRO. Juana de la Cruz Yanes, Santos Seprosiana Fuentes y el menor Martiniano Yanes Fuentes, han denunciado el secuestro del salvadoreño Víctor Yanes por parte de cuatro soldados y dos civiles hondureños en la quebrada Las Francas, cantón Lajitas, jurisdicción de Polorós, departamento de La Unión.

Salvadoreño secuestrado por hondureños en Las Lajitas

El salvadoreño Víctor Yanes, de 38 años, trabajador del campo en Las Lajitas, zona limítrofe con Honduras, fue secuestrado por 4 hombres uniformados y 2 civiles del vecino país, según informes de Polorós, departamento de La Unión. Este caso, ha causado mucha preocupación entre los vecinos de ese sector limítrofe, porque hacía ya varios meses que no se producían secuestros de esa naturaleza en zonas fronterizas.

También ha despertado preocupación entre las autoridades gubernamentales por la trascendencia que el caso conlleva en el momento actual en que hay negociación al más alto nivel para el arreglo de las relaciones diplomáticas por la trascendencia.

Pasa a la página 71

Doméstica sirvió veneno a Meardi es testigo en juicio

Testigo y no inculpada en el caso Meardi, es la joven Carmen Funes, conforme resolución dictada ayer por el Juez Quinto de lo Penal de San Salvador, doctor Francisco Salvador Tobar. Tal resolución la dio el funcionario judicial, ante petición del doctor Jorge Vitelio Lama hijo, en el sentido de que el tribunal tomara como inculpada a la joven, dado que ésta, según el defensor, dio el veneno al doctor Rafael Ernesto Meardi, que lo tuvo grave hace unos dos años, según el juicio. La Funes dijo el sábado anterior en el tribunal que la señora Eleonor Phillips Valles le dio una sustancia para que la mezclara.

Pasa a la página 68

Ferias de Artesanías, dulces y del libro en fiestas julias

Ferias del Dulce, de Artesanías y del Libro y una Exposición de Caricaturas y Dibujos, fueron inauguradas el domingo en ciudad de Santa Ana al iniciarse las Fiestas Julias en honor de Nuestra Señora de Santa Ana. El "Correo Festivo" recorrió las principales calles de la metrópoli y en una de las carrozas iban entronizadas la reina de las fiestas, señorita Ana Guadalupe González; la Reina de la Cruz Roja, señorita Ana Margarita Pinzón; la Reina de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, señorita Delmy Margarita Castillo; la Reina Juvenil de las Fiestas, niña Alba Yanira García y

Pasa a la página 68



FERIA DEL DULCE. (Santa Ana). Una de las atracciones de las Fiestas Julias, que se celebran en esta ciudad en honor a Señora Santa Ana, es la

Feria del Dulce. Está montada en el Palacio Municipal. Los diferentes "stands", son muy visitados. Los festejos se iniciaron el domingo anterior.

sucesos de anoche